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Referat fra møte i arbeidsstyret mandag 29.09 2008 
 
Tilstede: 
Leder, Jonn Arne Horpen, Ole Jørgen Myrvang, Knut Kristoffersen og Tor Andreassen  
 

 
Møtet ble satt kl 19.00 
 

AGENDA 
 
Sak nr.  Saker                                                                                                             

 
048/08  Godkjenning av referat fra møte i arbeidsstyret 14.7.2008  
 
 Godkjent uten kommentarer 
 
049/08  Innkomne - utsendte brev 
 
INN:  Brev fra Eniro om tilgodebeløp, Svar sendt 

Tilbud fra Ringen Forlag ς Jubileumslotteriet ς egen sak 
Varsel om reguleringsplansarbeide Orkidéhøgda ς Fjerdingen ς oversendes VMU 
NJFF ς Rundskriv nr.5 ς henges opp på huset, distribueres til arb.styre 
Fylkesmannen: Tillatelse til arbeid i Sandungsbekken. Fiskestell ς informere Fiskestell 
E-post Jonny Olsen vedrørende Vrangen ς egen sak 
Brev fra Trond Helland vedrørende nøkkel for å kunne kjøre til dam på Løken. Egen 
sak 

UT:   Søknad om tildeling av midler fra Sparebank1s gavefond (70.000,- audiovisuelle 
hjelpemidler + 250.000,- rehabilitering av kjøkkenet/inventar totalt kr.305.000,-) 

 Søknad om tildeling fra Sparebank1s gaveutdelingen (uten beløp) 
 Søknad om midler fra NJFF til Barne ς ungdomsaktiviteter 2009. 24 aktiviteter 

planlagt av ungdomsgruppa. 
  
050/08  Regnskapsstatus 
 

Vi har mottatt kr. 10.000,- av tildelte midler fra NJFF Buskerud ς tilskudd 
Landfalltjern. Innkjøpt fiskesett for bruk til verving 

 
051/08  Aktiviteter, status og nye 

Avholdte aktiviteter: Elvefestivalen, fiskeskole Landfalltjern, fiskeutsetting, 
 Foredrag onsdag 1.10. Randulf Valle. 
 Vi vil arbeide for å ha 2 ς 3 foredrag til i løpet av høsten og vinteren. 
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052/08  Hyttene 
  

Tor har snakket med Nore og Uvdal kommune vedrørende grunnbok for Søltjørn 
hytta. Styre ønsker tilbakemelding fra komiteen vedrørende utleie og 
fangstrapporter. Ole-Jørgen tar kontakt. 
Arbeidsstyret er av den formening at dagens pris på leie av fiskeretten på Søltjørn 
ikke er akseptabel og bør sies opp slik den foreligger. Hovedstyresak 
Vrangen. Styret tar kontakt med kommunen for å finne en løsning på tomta. 
Festekontakten løper til 2015.  
Songa. Ole Jørgen fortsetter sine sonderinger. 

 
053/08  Jubileumsåret ς status og fremdrift 

 
Folkefest på Sølfast: E-post sendt kokkelauget. Skolen (Åssiden VGS) er svært positive 
til prosjektet  
Det jobbes fortsatt med større foredragsholdere, og vi venter avklaring fra forespurte 
om kort tid. 
Mottatt tilbud fra Ringen forlag på trykking og administrasjon av jubileumslotteriet.  
Jonn A. Sjekker med Møllergruppen til neste møte. Styret sonderer terrenget med 
andre mulige sponsorer til premier.  
 

054/08  Bokprosjektet 
 

Etter ønske fra Jaran Øijord har Tor hatt en prat med Jaran om skriving av boka, hvor 
han la frem sitt forslag til hvordan han kunne tenke seg å gjennomføre prosjektet. 
Han har etter denne samtalen på eget initiativ vært på flere av våre arrangementer 
(elvefestivalen, Landfalltjern, Arbeidet i Sandungsbekken) for å fotografere, og få 
inntrykk av hvordan vi arbeider.  
Arbeidsstyret ber Øijord legge frem dokumentasjon på noe han har gjort og gjerne et 
notat på hvordan han vil gå videre, og Ole-Jørgen sjekker med andre aktuelle 
kandidater. 

 
055/08  Hovedstyremøte 
 

Vi berammer hovedstyremøte til 17.11 kl 19:00. Saker til møtet ut over det vanlige 
blir: Hyttene, (Søltjønna, eventuell oppsigelse av kontrakt og Vrangen, 
grunnspørsmålet), Jubileumsåret: undergruppenes arbeid med planene for aktiviteter 
(NM flue casting, FM isfiske, jubileumsfest), bokprosjekt, Folkefest, Jubileumslotteri. 
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056/8   Eventuelt 

Ungdomsgruppa ønsker egen mobil til sending / mottak av SMS osv. Styre anbefaler 
at det anskaffes mobil med abonnement til dette bruket. Styret gir honnør for flott 
innsats.  
Styre ønsker et møte med Fiskestell ς Johan og Borgar vedrørende koordinering av 
arbeidet som skal utføres. Tor Innkaller til møte. 
Henvendelse fra Vrangen-komitéen vedr nøkkel til bommen ved Solvang ς Tor foretar 
undersøkelser, saken behandles på neste møte 

 
 

 
Møtet ble hevet kl 22.00 
Referent: 
 
Tor Andreassen 
Sekretær 


